
1401پاسخ تشریحی فیزیک تجربی خارج از کشور   

 مهندس میعاد دارستانی مدرس فیزیک کنکور و مشاور تحصیلی 

 فیزیک و مشاوره تحصیلی(  آنلاین و حضوری   )جهت رزرو کلاس09106758977

 می باشد.  Aپاسخ ها و شماره ی پاسخ ها از روی دفترچه ی 

 

𝑃𝑏: پاسخ + 𝛼 = 𝑥84
211

2
4

82
207

 

 

راست چهار انگشت در جهت سرعت ، بسته شدن در جهت میدان .انگشت شصت جهت :مطابق قانون دست پاسخ

نیرو را برای بار مثبت)پروتون( و عکس جهت به دست آمده برای بار منفی )الکترون را نشان می دهد( پس  

 می باشد. 1پاسخ گزینه ی  

 

راف سیم را نشان می  :انگشت شصت در جهت جریان ، بسته شدن انگشت ها جهت میدان مغناطیسی اطپاسخ

قدرت کدام میدان قوی تر است و چون نزدیک به سیم اول قرار   bدهد. نکته اینجاست که باید ببینیم در نقطه  

 می باشد. 2دارد پس درون سو می باشد . جواب گزینه ی 
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𝑣∆: پاسخ  = 𝑣13𝛼∆𝑇 →→ 8.1 = 1000 × 3 × 𝛼 × 120 → 

2.25 × 10−5 

 

𝑈𝑐: پاسخ + 𝑘𝑐 = 𝑈𝑏 + 𝑘𝑏 

فرمول بالا جرم ها را ساده کنیم داریم :اگر در 
𝑉𝑐

𝑉𝑏
= √

ℎ𝑏

ℎ𝑐
 

𝑉𝑐

𝑉𝑏
= √

3.2
1.6

= √2 

 

∆𝑥 =
1
2

𝑎𝑡2 + 𝑣0𝑡 →→→ 0 =
1
2

× 4 × (16 − 9)2 + 𝑣0(16 − 9) →→ 𝑣0 = −14 

( ثانیه  3.5ثانیه جابه جایی صفر بوده . حال باید ببینیم جابه جایی در نصف این مسیر)  16تا   9از 

𝑥∆چقدر بوده است:  =
1

2
× 4 × 3.52 − 14 × 3.5 = −24.5 
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ثانیه ی بعدی    3.5متر را طی کرده و در   24.5−مسیر متحرک   یابتدایثانیه   3.5به این معنی که در  

متر مسافت طی کرده است .  49متر را طی کرده است . در مجموع   24.5
49

7
=  2گزینه ی  7

 

کدام از خطوط این نمودار  بهترین راه حل اسن سوال رسم نمودار و به دست آوردن معادله ی خط برای هر 

 است.: 
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برای حل این سوال بیشتر به ریاضی رجوع میکنیم. دو نقطه از نمودار را در  

 نظر میگیریم. 

 را با هم استفاده میکنیم. 2و  1ابتدا در این سهمی دو نقطه  

𝑣2
2 − 𝑣1

2 = 2𝑎∆𝑥 

  

402 − 0 = 2𝑎(−375 − 25) 

 a=-2 

 میکنیم: مقایسه  1حال بین نقطه صفر و 

𝑣2
2 − 𝑣1

2 = 2𝑎∆𝑥 

0 − 𝑣.
2 = −2 × 2 × 25 

𝑣0 = 10 

 چون ماکزیمم است سرعت دراین نقطه صفر است .  x=25  یحال در نقطه  

𝑣 = 𝑎𝑡 + 𝑣0 → 0 = −2𝑡 + 10 → 𝑡 = 50 

  10حال با توجه به تقارن ، دو برابر زمان ماکزیمم همان مقدار مثبت حرکت در جهت محور مثبت است که 

 3ثانیه خواهد شد. گزینه ی 

 

www.konkur.in

forum.konkur.in



 

 شیب همان شتاب است:پاسخ: با توجه به این که نمودار سرعت زمان است 

20 − 𝑣1

4
=

𝑣2

2
→→ (∗) 

20 + 𝑣1

2
× 4 = 36

𝑣2 × 2
3

→→ 20 + 𝑣1 = 18𝑣2 →→ (∗∗) 

40 = 20𝑣2           𝑣2 = 2           𝑎 =
0 − 𝑣2

2
= −1 

 پاسخ صحیح است. 2گزینه ی  

 

دارد.چون نیرو ها از لحاظ بزرگی یکسان هستند و جرم مرد  طبق قانون سوم هر کنشی واکنشی در خلاف جهت  

بیشتر   1بیشتر است برای این که حاصل ضرب جرم و شتاب دو مرد باید یکسان شود ، الزاما باید شتاب مرد   2

 پاسخ صحیح است. 4باشد تا نیرو برابر حاصل شود. لذا گزینه ی 
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∑ 𝐹 = 𝑚(𝑔 − 𝑎) 

𝑔چون آسانسور رو به پایین حرکت میکند :   − 𝑎 

  

∑ 𝐹 = 𝑚(𝑔 − 𝑎) → 𝑘𝑥 = 𝑚(𝑔 − 𝑎) → 200 × 0.09 = 𝑚(10 − 1) 

𝑚پاسخ گزینه ی یک می باشد.  = 2 

 

𝐹2حالت اول :  = 0 →→ 𝐹𝑁 = 𝑚𝑔 = 40 

𝑓𝑠𝑚𝑎𝑥 = 𝜇𝑠𝑁 > 𝐹1 

 شروع به افزایش می کند ثابت می می ماند. 𝐹2پس جسم در حالت اول وقتی از صفر نیروی  

نیوتون بیشتر می شود جسم به حرکت در می آید در نتیجه از   15از   𝐹2کاهش می یابد.زمانی که   𝐹2با افزایش  

حالت اصطکاک ایستایی به اصطکاک حرکتی تبدیل می شود و در نتیجه اصطکاک کاهش پیدا میکند. گزینه ی  

 پاسخ صحیح است. 4
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برای پاسخگویی به این گونه سوالات باید از هندسه ی مثلثی ، رابطه ی میان زاویه های تابش و بازتابش و  

 زوایای متمم بهره بگیریم. 

 

 

 

 

 

 

 .  4پاسخ گزینه ی  
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موازی هستند پس محیط اول و چهار    4با پرتو ورودی به محیط  1پرتو ورودی در محیط  که   با توجه به این

و ضریب شکست و سرعت نور در آن دو برابر می باشد. از طرفی هر چه محیط غلیظ تر )  یکسان می باشند 

بیشتر از   2ضریب شکست بیشتر( داشته باشد ، سرعت نور در آن کمتر است. با توجه به این که نور در محیط 

 صحیح است.جواب  3بقیه دچار انحراف شده پس در این محیط کمترین سرعت را خواهیم داشت . لذا گزینه ی 

 

𝜔 =
2𝜋

𝑇
→→ 𝑇 = 4𝑠 

اگر شکل را بکشیم فقط در ناحیه ی سوم جهت شتاب و سرعت هم جهت هستند. با توجه به این که دوره ی  

ثانیه طی می کند. از طرفی   1ثانیه است یعنی هر ربع را در   4تناوب ) طی کردن چهار ناحیه از دایره مرجع( 

ثانیه بازه ی زمانی مد نظر است . لذا   1سوم را طی می کند پس همان ثانیه تنها یک بار ناحیه ی   5چون تا  

 پاسخ صحیح است. 1گزینه ی 

 

𝐸 = 𝑘 + 𝑢 →→ 15 + 5 = 20 

2 × 10−2 =
1
2

× 10−1 × 4 × 10−4 × 𝜔2 

𝜔2 = 103 →→ 4𝜋2𝑓2 = 103 →→ 𝑓 = 5 

 

 ℎ𝑓 =
4.08×10−19

1.6×10−19 =
51

20
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ℎ𝑓 = 𝐸𝑅 (
1

𝑛2 −
1

𝑛2,
) →→

51
20

= 13.6(
1

𝑛2 −
1

𝑛2,
) 

 
1

𝑛2 −
1

𝑛2,
=

3

16
 

𝑛با یک دقت ریاضی ساده پی میبریم که   = 4       𝑛, = 2 

 𝑟𝑛 = 𝑛2𝑎 →→
16𝑎

𝑎
= 16 

 پاسخ صحیح است. 2گزینه ی 

 

  

 

 

 

 

 

 

∆𝑞 = 𝑐∆𝑣 →→ ∆𝑞 = 8 × 10−6 × 1 = 8 × 10−6 

∆𝑞 = 𝑛𝑒 →→ 8 × 10−6 = 1.6 × 10−19 → 𝑛 = 5 × 1013 
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𝑤𝑒 =
1
2

𝑚(𝑣2
2 − 𝑣1

2) →→
1
2

× 4 × 10−6(400 − 100) 

 ∆𝑣 =
∆𝑢

𝑞
→→ ∆𝑣 = −120 

 پاسخ صحیح است. 1گزینه ی 
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 حالت اول وقتی کلید بسته است:

𝐼1 = 2 → 𝜀 − 3𝑟 = 18 

 حالتی که کلید باز است:          

𝜀 − 2.25𝑟 = 20.25 

 r=3حال دو معادله ی به دست آموده را به صورت دستگاه دو مجهول حل میکنیم که خواهیم داشت  
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 ابتدا مدار را حروف گذاری میکنیم:

ه ی بالایی  م جریان ها ،چون شاخسیبا توجه به قانون تق
1

5
ر است در شاخه  آمپ 

ی پایینی  
4

5
  Rپر است. از طرفی از مقاومت  آم 1جریان کلی مدار  آمپر بوده و  

     ولت است پس طبق قانون اهم داریم  3آمپر عبور کرده و ولتاژ آن هم   1جریان 

𝑅 =
𝑣

𝐼
=  اهم3

𝑅𝑒𝑞 =
5 × 20
20 + 5

+ 3 = 7 

𝐼کل = 1 =
𝜀

7 + 1
→→ 𝜀 = 8 

 4  نهپاسخ گزی
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 مانند شکل زیر می شود:را در نظر میگیریم که کلید باز است. اگر کلید باز باشد  ابتدا حالتی

𝑅𝑒𝑞 = 4 + 5 + 8 = 17 

 𝐼کل =
𝜀

17+1
=

𝜀

18
   

 حال با توجه به تقسیم جریان در مقاومت موازی جریان آمپرسنج:

𝐼𝑎𝑚𝑝𝑒𝑟 𝑠𝑎𝑛𝑗 =
1
5

×
𝜀

18
 

 می شود: بسته حالت دوم حالتی که کلید 

 موازی می شوند:  24و   8در این حالت مقاومت های 

𝑅𝑒𝑞 =
12 × 6

18
+ 4 = 8 

𝐼 =
𝜀

𝑅
=

𝜀

9
 

𝐼𝑎𝑚𝑝𝑒𝑟 𝑠𝑛𝑎𝑗 2 =
2
3

×
𝜀

9
 

 
𝐼𝑎𝑚𝑝𝑒𝑟 𝑠𝑛𝑎𝑗 2

𝐼𝑎𝑚𝑝𝑒𝑟 𝑠𝑎𝑛𝑗
= 8 

 

 از مدار حذف می شود.  Rوقتی کلید بسته می شود اتصال کوتاه رخ داده و مقاومت  

𝐼 =
12

1 + 2
= 3 →→ 𝑃 = 𝑅𝐼2 = 16 
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 در مدار قرار خواهد گرفت: Rحال اگر کلید باز باشد ، مقاومت 

𝐼2 =
12

3 + 𝑅
→→ 𝑃 = (3 + 𝑅)

122

(3 + 𝑅)2 = 16 

𝑅 = 3 

 

1.1 × 0.8 =
103 + 0.8 × 𝑣2

103 + 𝑣2
→→ 𝑣2 = 1500 

 

𝜌3ℎ3 + 𝜌12𝑥 = 𝜌210 

10 = ℎ3 + 2𝑥 

3
4

(10 − 2𝑥) + 2𝑥 = 0.8 × 10 →→→ 𝑥 = 1𝑐𝑚 

ℎ3 = 8𝑐𝑚 →→ 𝑣3 = 8 × 2 = 16 
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 وات است. حال باید توان خروجی را حساب کنیم:   5000توان ورودی برابر  

𝑃 =
𝑚𝑔ℎ

𝑡
=

1200 ∗ 10 ∗ 15
60

= 3000 

𝜂 =
3000
5000

= 60% 

 

𝑄1 + 𝑄2 + ⋯ = 0 

4.5 × 4200 × (52 − 50) = 𝑀 × 900 × (94 − 52) 

𝑀 = 1 

 پیروز و سربلند باشید.

 ی باشد.سب ، برنامه ریزی مناسب و زمان کافی م، منابع منا شرط موفقیت در کنکور تکرار مداوم 
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